

Высокая оценка

Во многих уголках Целинного края побывал в этом году коллектив Кустанайского областного русского драматического театра. Во время летних и осенних гастролей актеры показали в совхозных клубах Кокчетавской, Северо-Казахстанской и Кустанайской областей более 150 спектаклей. На них побывали тысячи тружеников села.

На днях большой группе работников театра вручены медали «За освоение целинных земель» и значки «Участнику уборки 10 целинного урожая». Среди награжденных заслуженная артистка Казахской ССР А. И. Герасимова, заслуженный артист Северо-Осетинской АССР Д. П. Речной, главный художник А. В. Кляузер, рабочий сцены Г. П. Сотников, заведующий костюмерным цехом П. И. Никитина и другие.

В. ВОРОНИН.

г. Кустанай.

ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ
в ЦЕЛИНОГРАД

23. ДЕК. 1964